

## **Spolek branných sportů - mládež**

Začátkem května bylo možné opět plnohodnotně obnovit činnost střeleckého spolku mládeže. Tréninky dětí jsme ve spolupráci s DDM Maják mohli zahájit na venkovní střelnici v Linharticích za zpřísněných hygienických podmínek. Do té doby bylo možné trénovat pouze individuálně.

Bohužel byly zrušeny veškeré republikové závody, včetně MČR mládeže ve střelbě ze vzduchových zbraní, které se dlouhodobě pořádá v Moravské Třebové.

Jako malou náhradu jsme uspořádali 29. 5. místní závod ve střeleckém víceboji ze vzduchových pušek společně se spolkem mládeže „Střelci Křenov“.

Výsledky našich střelců: V kategorii „A“ se v jednotlivcích umístili na 1. místě Jáchym Černý, 2. místě Tomáš Rolínek, 3. místě Adam Beránek. V kategorii „B“ na 1. místě Lukáš Kaděra. V kategorii „C+D“ na 1. místě František Přidal a na 3. místě Josef Čapka

V červnu se také mohl v náhradním termínu uskutečnit IX. Kongres SBTS ČR a to 19. 6. v Praze, kde delegáti spolků z celé ČR hodnotili uplynulé 4 roky. A nastínili činnost svazu do budoucích čtyřech let.

Do Moravské Třebové putovali čtyři ocenění:

- trenér mládeže svazu - Tomáš Přidal
- 3x sportovec svazu v kategorii mládež – František Přidal, Ondřej Vágner a Michaela Přidalová

V závěru školního roku jsme již tradičně uspořádali ukončení „střelecké sezóny“ pro děti. Kde si děti zábavnou formou mohly vyzkoušet různé typy sportovních zbraní včetně velkorážných a předvést svoje vzduchové pušky a pistole svým sourozencům, rodičům nebo kamarádům.

Jako trenéři a funkcionáři jsme v „době covidové“ rozhodně nezaháleli.

Zpracovali jsme podklady pro různé dotace a získali sponzorské dary pro činnost mládeže. Tímto děkuji za finanční podporu městu Moravská Třebová, firmám ROTH a KOWEB. Podařilo se nám začlenit spolek a registrovat naše členy do NSA. Připravily jsme ve spolupráci s DDM letní ARMY tábor a v neposlední řadě jsme se věnovali údržbě našeho sportovního areálu střelnice. Zahájili jsme práce na vybudování adekvátního hygienického zařízení, což bude v této době zcela nezbytné.

Tomáš Přidal – hlavní trenér mládeže